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423 524 127 sayisinin her bir béligindeki rakamlar ayri
ayri toplaniyor.

Elde edilen sonuglardan biri agagidakilerden hangisi
olamaz?

A) 12
C) 10

B) 11
D)9

419 513 784 sayisi icin asagidakilerden hangisi
yanhstir?

A) Ug bdliikten olusmaktadir.

B) Binler béluglinun rakamlari toplami 9'dur.

C) Yz binler basamagindaki rakam 5'tir.

D) 9 rakaminin basamak degeri 900 000'dir.

123 564 187 sayisinin birler ve milyonlar béliigiinu
yer degistirilirsek, olusan yeni sayida 8 rakaminin
basamak degeri kag olur?

A) 800 000 000 B) 80 000 000
C) 8 000 000 D) 800 000

9 basmakli bir sayida 3 ve 5 rakamlarinin basamak
degerleri 30 000 ve 70 000 000’dir.

Buna gore bu sayi asagidakilerden hangisi olamaz?
A) 173 439 103 B) 471933 717
C) 497 333 518 D) 672 935 832

2 875 923 sayisinin binler boéliigiindeki iki rakamin
toplami asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 15 B) 14
C) 13 D) 12

Basamak ve boéllikler

06.

07.

08.

09.

10.

11.

5. Sinif Matematik

613 829 127 sayisinin birler bolugu siliniyor. Diger bolukler-
deki rakamlar kugukten buyuge dogru siralanip 6 basamakli
yeni bir sayi olugturuluyor.

Buna gore olusan bu yeni sayida 3 rakaminin basamak
degeri kactir?

A) 300 000
C) 3000

B) 30 000
D) 300

Birler boliigii “13’, milyonlar boligi ‘427, binler
bolugi ‘89’ olan sayi kactir?

A) 427 089 113 B) 427 890 713
C) 427 089 013 D) 427 089 130

425 512 493 sayisinda sayi degeri en kiigiik olan rakam
hangi basamakta bulunur?

A) Birler basamagi

B) Binler basamag

C) On binler basamagi

D) On milyonlar basamagi

648 532 413 sayisinin binler boligii ile milyonlar
boligu yer degistirdiginde olusan sayi asagidaki-
lerden hangisidir?
A) 532 648 413
B) 648 413 532

B) 648 532 413
D) 413532724

42 924 678 sayisinin on milyonlar basamagi ile yiiz
binler basamagindaki rakamlarin sayi degerleri toplami
kagtir?

A)9 B) 11 C) 13 D) 15

Yizler basamaginda 9, on binler basamaginda 4 olan
7 basamakli dogal sayi asagidakilerden hangisidir?

A) 2 595 445 B) 1545913
C) 545 943 D) 29 545 924
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647 448 152 sayisinin yiiz binler basamagindaki raka-
min basamak degeri, onlar basamagindaki rakamin
basamak degerinden kag¢ fazladir?

A) 399 950 B) 399 500
C) 399 005 D) 39 050

76 306 889 sayisinin milyonlar basamagi ile onlar basa-
magindaki rakamlarin basamak degerleri sirasiyla asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 6 ve 8
C) 6 000 000 ve 80

B) 8ve 6
D) 8 000 000 ve 60

42 536 sayisinin sonuna ‘9’ rakami ilave edilerek 6 basa-
makl yeni bir say olusturuluyor.

Buna gore olusan bu yeni sayidaki 5 rakaminin basa-
mak degeri kactir?

A) 5000 000
C) 50 000

B) 500 000
D) 5 000

“25 716 384” sayisinda 5 rakaminin basamak degeri
ile 1 rakaminin basamak degerinin toplami kagtir?

A) 5100 000 B) 5000 100
C) 5001 000 D) 5 010 000

456 125 951 sayisindaki 9 ve 2 rakamlar yer degistiri-
lirse olusan yeni sayinin birler boéliigiiniin rakamlari
toplami kag olur?

- Bilican -

Basamak ve béliikler

17.

18.

19.

20.

A) 18
C)9

B) 12
D) 8

5. Sinif Matematik

Ayten 6gretmen Miray’dan ug¢ bolukten olusup her boltkte-
ki rakamlarin toplaminin 15 oldugu rakamlari farkli bir do-
gal sayl yazmasini istemistir.

Asagidakilerden hangisi Miray’in yazacag: sayi olabilir?
A) 654 906 870 B) 276 951 483
C) 870951 483 D) 654 951 483

On binler basamagindaki rakami 7 olan, rakamlari fakl
9 basamakli en biiyiik dogal sayinin binler boligii asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 654
C)574

B) 754
D) 675

658 512 974 sayisindaki hangi rakamin basamak dege-
ri en biyuktir?

A)9 B) 8
c)7 D)6

365 728 273 sayisindaki 7 rakamlarinin basamak de-
gerleri arasindaki fark kactir?

A) 699930 B) 629993
C) 69930 D) 69993
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